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„ Pohár Liptova“ 

IV.ročník 2024 

 
 

 

 

s udeľovaním titulov 
 
„Víťaz Pohára Liptova 2024“, CACT a res.CACT 2024 
 

Skúšky farbiarov o „Pohár Liptova“   sa konali pod záštitou  
Slovenskej poľovníckej komory , Slovenského poľovníckeho zväzu a KCHF Slovenska 
 
Garant podujatia:      PZ Baníkov 
Termín podujatia:    03.10.-06.10.2024 

 
     Podľa plánu kynologických akcií na rok 2024  Klub chovateľov farbiarov pri Slovenskom 

poľovníckom zväze, spádová oblasť Liptovský Mikuláš v spolupráci so spádovou oblasťou 

Ružomberok, Žilinský  kraj usporiadali v prekrásnom prostredí Žiarskej doliny pod končiarmi 

Západných Tatier s hlavným sídlom na chate Spojár v dňoch  03.10. až 06.10 2024 štvrtý  ročník súťaže 

farbiarov o ,, Pohár Liptova,,. Táto akcia  bola organizovaná v spolupráci s Lesmi SR  OZ Tatry , OPK,  

OkO SPZ Liptovský Mikuláš,  Ružomberok a PZ Baníkov so sídlom v Smrečanoch a PZ Svätojánska 

dolina so sídlom v Liptovskom Jáne  pod vedením riaditeľa súťaže PhDr. Igora Málika. Samotnú akciu 

sa rozhodlo zorganizovať pár zanietencov ,Ján Surma , František Homola, Martin Mrva, , Ing. Peter 

Láni,  Ing. Peter Hubka, PhDr. Igor Málik, Ján Žiška, Jozef Hapčo a Karol Divok, a netreba zabudnúť za 

veľkej podpory PZ Baníkov  p.Ing.Tomáša Vozárika a kandidátov PZ a ďalších nemenovaných 

pomocníkov.  Samozrejme táto akcia prebiehala pod záštitou KCHF pri SPZ, Slovenskej poľovníckej 

komory a Slovenského poľovníckeho zväzu. 

     Tak ako všetky akcie aj táto akcia by nemohla byť zorganizovaná bez pomoci sponzorov, 

generálnym sponzorom podujatia bol WILDE s.r.o. Liptovský Mikuláš ,firmy Superzoo chovateľské 

potreby,   veľkú zásluhu mal sponzorský príspevok hlavných cien víťazom podujatia p.Viktora 

Chromého a  ďalších sponzorov ako je p.Dašan Smiteka ,  Marian Lesňák. Bez finančných darov a 
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podpory by sa celá súťaž  určite nedala oganizovať , preto všetkým  patrí veľké poďakovanie. Ako 

hlavný sponzori boli ,  OKO SPZ Liptovský Mikuláš, OKO SPZ Ružomberok a samopzrejme Klub 

chovateľov farbiarov Slovenska ako ja ďalší  finančný prispievatelia  menovite  Urbár 

Východná,F.Homola,Ivan Košecký,Ing.Marušiak, PZ Bystrô, p.Stromko,PS D.Dolina,PZ Javorník,Urbár 

P.Lehota,PZ Svätoj.Dolina,Urbár Hybe,p.Lešniak, p.Bitoň,F.Lager,I.Voštiňák,a  ďalší nemenovaní 

prispievatelia. 

Na zahájení sa zúčastnili významní hostia za Lesy SR štátny podnik OZ Tatry a KCHF Ing. Peter 

Grellneth , Ing. Tibor Kabzan, predseda OPK, OkO SPZ Liptovský Mikuláš, Bc. Marián Pochyba 

predseda OkO SPZ Ružomberok, Ing. Pavol Jeleník PhD., Predseda OPK Ružomberok, Predseda PZ 

Baníkov Ing. Tomáš Vozárik a predseda PZ Svátojánská dolina Radovan Sokol. 

 Ústredie Slovenského poľovníckeho zväzu delegovalo na súťaž farbiarov o Pohár Liptova týchto 

rozhodcov: Ing.Peter Grellneth  HR,, Gabriel Pohm, Marcel Dobrovič, Ing. Juraj Dobrovič,  Ing. Jozef 

Randús, František Homola, Martin Mrva, Michal Lesňák,Slavomír Kocik,Bc František Hlinický 

,Ing.František Homola  Jozef Hapčo a čakateľ na rozhodcu  Mgr.Štefan Lisoň .    

      

Na úvodnom stretnutí  s vodičmi ,rozhodcami a  organizátormi  dňa 03.10.2024  bolo konštatované, že 

organizačne skúšky farbiarov  IV.ročníka o Pohár Liptova sú pripravené.  Večer bola prevedená 

veterinárna prehliadka psov  . Rozhodcami boli   predvečer 3,10,2024 založené  umelé pofarbené 

stopy. Na večernej porade rozhodcov boli určené rozhodcovské dvojice, ktoré budú posudzovať 

jednotlivé práce. 

Práce na prirodzených stopách ktoré budú nahlasované v priebehu skúšok budú posudzovať 

rozhodcovia tak ,ako určí hlavný rozhodca. Po porade rozhodcov bolo   prevedené  žrebovanie poradie 

psov a zároveň všetci vodiči boli informovaní, že celý priebeh skúšok sa bude riadiť podľa platného 

štatútu súťaže o ,, Pohár Liptova,, . 

 

 

 

Deň 04.10.2024 

Slávnostné otvorenie skúšok vykonal riaditeľ skúšok PhDr. Igor Málik, ktorý všetkých privítal krátkym 

príhovorom, kde okrem iného zdôraznil, aby rozhodcovia počas súťaže posudzovali súťažiacich  v  

maximálnej miere objektívnosti.  

Na záver svojho príhovoru predstavil hlavného rozhodcu Ing. Petra Grellnetha, ktorému zároveň 

odovzdal slovo a riadenie priebehu samotnej súťaže. Hlavný rozhodca predstavil svoj rozhodcovský 

zbor, ktorý delegoval Slovenský poľovnícky zväz. Zároveň oboznámil všetkých účastníkov, ktorí 

rozhodcovia budú posudzovať a hodnotiť práce na umelo založených stopách a ostatných technických 

disciplínach a prirodzených prácach. V prípade nahlásenia neumyselného poranenia lovenej zveri v 

poľovných revíroch kde prebiehal intenzívny lov, boli vytvorené rozhodcovské dvojice, ktoré budú 

hodnotiť prácu súťažných psov na takzvaných prirodzených prácach. 
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Na súťaž bolo prijatých celkovo 7 súťažných psov: 

 

 

 

Vodiči si vylosovali štartovné poradie : 

1. ERON  Kráľova Hoľa BF  pes   Róbert  Fraňo 

2. BREST Blue Mountain dogs BF pes  Peter Kotulák 

3. DESSY od Stránskeho kopca  BF suka   Ján Krška 

4. AFRA spod Jelenej Hory  HF suka  Tomáš Kukla 

5. KERY z Púčikovho dvora  BF suka  Karol Divok 

6. ARAMIS z Majerskej  BF  pes  Peter  Jabrocký 

7. FANNY z Ivetkinho dvora  BF suka  Roman Buocik    

 

Po slávnostnom otvorení súťaže a oboznámení s rozhodcovskými dvojicami bolo prevedené losovanie 

jednotlivých prác. :  Rozhodcovia pre posudzovanie prác na umelých stopách, vodenie a odloženie 

Ing.J.Randús  a J.Hapčo 

Práce na umelej stope boli pripravené v okolí  Žiarskej doliny. Priebeh tejto disciplíny dokumentujeme 

na priloženej fotke, priebeh tejto disciplíny je zdokumentovaný na výslednej listine, ktorá je priložená 

ako ilustrácia fotodokumentáciou.  
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Umelá stopa č.1  FANNY z Ivetkinho dvora   Roman Buocik 

Hodnotenie: Nástrel nájdený za 50 sek. Pracoval ako vodič. I napriek tomu že stopy boli od seba 

vzdialené  podľa štatútu  prešiel na stopu č.2 kde našiel 2 znaky ktoré priniesol ku dohľadanému 

jelienčaťu . Tieto znaky do bodovania  neboli hodnotené .Stopa vypracovaná za 21 minút . Odišla z 

odloženia. 

Umelá stopa č.2 bola zrušená. 

Umelá stopa č. 3  DESSY  od Stránskeho kopca  Ján Krška 

Hodnotenie : Nástrel  nájdený za 40 sek.Pracoval ako vodič. Najdený 1 znak  stopu nevypracoval v 

limite nedošiel. Vodenie a odloženie na remeni  znamka 4. 

Umelá stopa č.4  AFRA z Jelenej hory  Tomáš Kukla 

Hodnotenie: Nástrel nájdený  za  3 min. Pracoval ako oznamovač.  Najdené 3 znaky.Po vypustení  si 

overila a 2 x sa vrátila pre vodiča. Vodenie a odloženie navoľno  hodnotené známkou 1 zaostávala za 

vodičom s  bojazlivým nasledovaním nereagovala na pokyny vodiča. 

Umelá stopa č.5  ARAMIS z Majerskej   Peter Jabrocký 
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Hodnotenie : Nástrel nájdený  za 45 sek. Pracoval ako vodič .Nájdený 1 znak ,stopa vypracovaná za 11 

minút. Vodenie a odloženie  na voľno za 4. 

Umelá stopa č.6  BREST Blue Mountain Dogs   Peter  Kotulák 

Hodnotenie: Nástrel nájdený za 1,30 min. Pracoval ako vodič  s   2 znakmi za 22 min. Odloženie a 

vodenie na voľno za 4, 

Umelá stopa č 7  ERON  Kráľova Hoľa   Róbert  Fraňo 

Hodnotenie: Nástrel nájdený  za 45 sek. Na stope pracoval ako vodič  s 1 znakom za 15 min. Vodenie a 

odloženie  na remeni  za 4, 

Umelá stopa č.8  KERY z Púčikovho dvora   Karol Divok 

Hodnotenie: Nástrel  nájdený za 10 sek. Na stope pracoval ako vodič .Po dvoch vráteniach s 3 znakmi 

vypracovali stopu za 57 min. Vodene a odloženie na voľno za 4, 

Umelé stopy boli zakladané v okolí  Žiarskej doliny. Priebeh tejto disciplíny dokumentujeme na 

priloženej fotke a  je zdokumentovaný na výslednej listine, ktorá je priložená ako ilustrácia 

fotodokumentáciou. 
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Práce na neúmyselne poranenej zveri podľa dní nahlásenia boli nasadené po losovaní  súťažiace 

psíky a to: 

 

Prirodzená stopa č. 1:  Vodič Peter Kotulák. Večerný postrel  lanštiaka v 5 člennej skupine vo Važci. Po 

rane zhrbený odbehol. Na nástrel nasadený o 10,10h .Pes nasadený 3 x v rôznych smeroch stopovej 

dráhy bez farby. Farba bola po 200 m potom sa stratila. Pes s chuťou pracoval no zver nedohľadal. 

Ako kontrólny vodič Karol Divok. Suka nasadená o 12,15 hod pracovala od nástrelu  s výbornou 

chuťou do práce cca 750 m za vývratom  v lome 150 m sa pýtala na vypustenie. O 13,10 hod práca 

ukončená s výrazným 20 min hlásením. Lanštiak zhasnutý strelený na mäkko. Rozhodcovia: F.Homola 

M.Mrva 
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Prirodzená stopa č. 2 Vodič Robert  Fraňo  Raňajší postrel jeleňa.Pes prilložený na stopu o 10,30hod 

.Na remeni pracoval  700 m o 10,58 vypustený na durenie 5600 m .Hlasité stavanie 30 min. Práca 

ukončená o 12,00 hod. Rozodcovia: J.Dobrovič,S.Kocík 

Prirodzená stopa č.3  Vodič  Tomáš Kukla  Postrel jelenice z večera 3,10,2024 jelenica po rane 70 m 

zaľahla potom sa zdvihla a odišla do blízkeho lesíka. Nástrel bez znakov a farby .Suka nasadená na 

stopu ráno po prejdení cca 450 m bez farby  prešla cez lúku na kraji lesa zastala a nepokračovala na 

stope .Vodič prácu ukončil.Po dohode so strelcom a vodičom bol po ukončení stopy  nasadený domáci 

farbiar ktorý už zhasnutú jelenicu po 50 m dohľadal. Rozhodcovia M.Lesňak Š.Lisoň 

Prirodzená stopa č.4  Vodič  Ján Krška   Hlásený postrel jelenice  z večera 4,10,2024 v Lipt.Jáne v 

skupine 5 kusov.  Suka nasadená ráno o 9,05hod.Na prvý krát nepotvrdila predpokladaný smer úniku. 

Po opakovanom nasadení už pokračovala v smere úniku zveri bez známok zásahu. Po treťom nasadení 

bol preverený možný únik do oráčiny ktorý sa tiež nepotvrdil. Práca na stope cca 3 km bez znakov. Po 

konzultácii so strelcom bol kus prehlásený ako chybený. Rozhodcovia : Bc.F. Hlinický In.F. Homola 

Prirodzená práca č.5 Vodič:  Roman Buocik . Postrel jeleňa I.VTR  večer 4,10,2024 Suka nasadená 

ránoo 7,27 hod .Suka našla a overila nástrel farbu s úlomkom kosti. Od nástrelu  pokračovala do 

lúčneho lesíka  s podrastom kde po 450 m  bol dohľadaný už zhasnutý jeleň. Suka pracovala s 

výbornou chuťou do práce zaľahnutá s nízkym nosom v stope. Rozhodcovia: F.Homola  M.Mrva. 

Prirodzená práca č.6  Vodič  Peter Jabrocký  . Večerný postrel jelenice predný beh  v Tichom Potoku 

4,10,2024. Pes nasadený na stopu ráno 5,10,2024 o 7,15 hod. So záujmom overil nástrel a zaľahol do 

stopy. Po prejdení cca 2000 m sa na  stope sledovanej jelenice  postavil jeleň ktorý pomaly odchádzal  

vodič sa  vrátil 100 m  a pokračoval v dohľadávke  . Po ďalších  560 m bol pes na ležovisku  vypustený 

na durenie  5270 m a  hlasitom  20 minútovom  stavaní  bola jelenica dostrelená . 

Rozhodcovia : M,Dobrovič .Ing.J Dobrovič. 
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Pre ilustráciu uvádzame  tabuľku ,z ktorej je možné vyčítať výsledky všetkých súťažných 

disciplín  IV.ročníka o Pohár Liptova 2024 

 



 

10 
 

               

 

 

 

 

 



 

11 
 

 

 

 

Súťaž farbiarov IV.ročníka o Pohár Liptova prebehla v duchu príjemnej atmosféry medzi súťažiacimi, 

rozhodcami ako i organizačným výborom vládla výborná atmosféra. Zúčastnené psy preukázali 

pripravenosť na túto súťaž. Tak ako to už býva jeden mal viacej šťastia, druhý menej. Treba vyzdvihnúť 

organizáciu a menežovanie tohto podujatia, ktoré  môžeme hodnotiť ako vysoko profesionálne, čo 

hodnotili aj všetci zúčastnení.  Poďakovať chceme touto cestou všetkým sponzorom súťaže, bez 

ktorých by nebolo možné zorganizovať toto podujatie. Veríme, že uvedenú akciu zopakujeme aj v 

budúcnosti.  Poďakovanie patrí všetkým, ktorí akoukoľvek mierou sa podieľali na tom, že sme 

uvedenú akciu zvládli a som presvedčený, že úspešne ,  organizačnému výboru a všetkým 

zúčastneným súťažiacim, rozhodcom ako i významným sponzorom tohoto podujatia. Poďakovať 

chceme aj personálu hotela Spojár pod vedením p. Ing. Norisa, ktorí sa starali počas celého podujatia 

o kvalitné podmienky a  pripravili záverečné  posedenie po vyhlásení výsledkov súťaže s bohatým 

stolovaním. Veríme, že aj v budúcnosti sa nájdu členovia klubu Chovateľov farbiarov, ktorí budú v 

tejto začatej akcii pokračovať. Táto súťaž bola skromná z hľadiska cien, ale bola veľká z hľadiska svojho 

ducha, ale i  z hľadiska toho, že to bolo organizované pre chovateľov a nadšencov, ktorých oslovuje 

plemeno farbiara či už Bavorského alebo Hanoverského. Len  takýmito podujatiami sa vytvára zrkadlo 

celoslovenského obrazu Poľovníctva  a práce v kynologickej oblasti KCHF Slovenska. 

 

 

Spracovateľ: Organizačný výbor podujatia IV.ročníka o Pohár Liptova 2024  
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